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γραμματιστής και εκπαιδευτής για δύο δεκαετίες τώρα. Έχει πάρει το πρώτο του πτυχίο στην 
επιστήμη των υπολογιστών και μετά το Master του στην εταιρική χρηματοοικονομική. Εκτός από 
συγγραφέας, είναι σύμβουλος και ομιλητής σε όλες τις Η.Π.Α., πρόγραμμα που περιλαμβάνει τις 
γνωστές διασκέψεις προγραμματισμού για ανάπτυξη λογισμικού (Software Development). Είναι 
συγγραφέας περισσότερων από 75 άλλων βιβλίων προγραμματισμού. Στον ελεύθερο χρόνο του, 
δίνει διαλέξεις για ταξίδια στην Ιταλία, που είναι ο δεύτερος πιο αγαπημένος τόπος γι' αυτόν.

Ο Dean Miller είναι συγγραφέας και εκδότης με περισσότερα από 20 χρόνια εμπειρίας, τόσο στις 
εκδόσεις, όσο και στις επιχειρήσεις καταναλωτικών προϊόντων. Με τα χρόνια, έχει δημιουργήσει ή 
έχει βοηθήσει να διαμορφωθούν πολλά ευπώλητα βιβλία και σειρές βιβλίων, που περιλαμβάνουν 
πολλές σειρές του Εκδοτικού οίκου Sams. Έχει συγγράψει βιβλία για προγραμματισμό σε C και 
για επαγγελματικό wrestling και ψάχνει ακόμη να βρει έναν τρόπο για να συνδυάσει αυτές τις 
δύο δραστηριότητες σε ένα ισχυρό αμάλγαμα.
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Αφιέρωση

Στην σύζυγο και καλύτερη φίλη μου, Fran Hatton, η οποία υποστήριζε 

πάντα τα όνειρά μου και μου στάθηκε σαν βράχος κατά την διάρκεια 

της δυσκολότερης χρονιάς της σταδιοδρομίας μου. 

– Dean

Ευχαριστίες
Greg: Ευχαριστώ όλους τους φίλους μου στον οίκο Pearson. Οι περισσότεροι συγγραφείς θα 
τους έλεγαν επιμελητές, εγώ τους λέω φίλους. Θέλω όλοι οι αναγνώστες μου να καταλάβουν 
το εξής: Οι άνθρωποι του Pearson ενδιαφέρονται για όλους εσάς. Όλα όσα κάνουν, τα κάνουν 
επειδή ενδιαφέρονται για τις γνώσεις και την διασκέδασή σας. Σε προσωπικό επίπεδο, ευχα-
ριστώ την αγαπημένη μου σύζυγο, Jayne, την μητέρα μου, Bettye Perry και τους φίλους μου, οι 
οποίοι αναρωτιούνται πού βρίσκω χρόνο να γράφω. Όλοι αξίζουν τις ευχαριστίες μου, που 
υποστηρίζουν την ανάγκη μου να γράφω.

Dean: Ευχαριστώ τον Mark Taber, που με συμπεριέλαβε σ' αυτό το έργο. Άρχισα την επαγγελμα-
τική μου σταδιοδρομία με την έκδοση βιβλίων για υπολογιστές και είμαι πολύ χαρούμενος, που 
επιστρέφω σε αυτόν τον τομέα μετά από 10 χρόνια. Θέλω να ευχαριστήσω τον Greg Perry, που 
δημιούργησε την πρώτη και την δεύτερη εκδόσεις, επάνω στις οποίες βασίζεται αυτή η έκδοση 
του βιβλίου. Είναι τιμή μου που εργαζόμουν μ' αυτόν, ως επιμελητής του για τις δύο πρώτες 
εκδόσεις και μεγάλη τιμή, που γράφω αυτήν την έκδοση μαζί του. Μπορώ μόνο να ελπίζω ότι 
η συνεισφορά μου έκανε καλό στο βιβλίο. Ευχαριστώ την ομάδα επιμέλειας, Elaine Wiley, Anne 
Goebel και την ομάδα παραγωγής του Pearson, για την εκπληκτική τους εργασία γι' αυτό το 
βιβλίο. Σε προσωπικό επίπεδο, πρέπει να ευχαριστήσω τα τρία παιδιά μου, John, Alice και Maggie 
και την σύζυγό μου Fran, για την υπομονή και την υποστήριξή τους.
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Πείτε μας την Γνώμη σας
Ως αναγνώστης αυτού του βιβλίου, εσείς είστε ο σημαντικότερος κριτικός και σχολιαστής μας. 
∆ίνουμε αξία στην γνώμη σας και θέλουμε να ξέρουμε αν κάνουμε την δουλειά μας σωστά, τι 
μπορούμε να κάνουμε καλύτερα, για ποια θέματα θέλετε να εκδώσουμε βιβλία και ό,τι άλλο 
θέλετε να μας πείτε.

Μπορείτε να μας στείλετε e-mail για να μας πείτε τι σας άρεσε ή τι δεν σας άρεσε σ' αυτό το 
βιβλίο – καθώς και τι μπορούμε να κάνουμε για να βελτιώσουμε τα βιβλία μας.

Σημειώστε ότι δεν μπορούμε να σας βοηθήσουμε με τα τεχνικά θέματα που σχετίζονται με το 
συγκεκριμένο βιβλίο και ότι λόγω του μεγάλου όγκου αλληλογραφίας που λαμβάνουμε, μπορεί 
να μην είμαστε σε θέση να απαντήσουμε σε όλα τα μηνύματα.

Όταν γράφετε επιστολή, σας παρακαλούμε να αναφέρετε τον τίτλο και τον αριθμό έκδοσης του 
βιβλίου και τους συγγραφείς του, καθώς και το δικό σας όνομα και πληροφορίες για έλθουμε 
σε επαφή μαζί σας.

E-mail:   feedback@samspublishing.com

Συμβατικό ταχυδρομείο:  Sams Publishing
  ATTN: Reader Feedback
  800 East 96th Street
  Indianapolis, IN 46290 USA
  USA

Υπηρεσίες Αναγνωστών
Επισκεφθείτε την ιστοθέση μας και εγγραφείτε γι' αυτό το βιβλίο στο informit.com/register για 
να έχετε πρόσβαση στις ενημερώσεις, στις λήψεις ή στα παροράματα, που μπορεί να υπάρχουν 
γι' αυτό το βιβλίο.
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